

CAMPAIGN | 100



LCIF • EMPOWERING SERVICE™

CAMPAIGN | 100



LCIF • EMPOWERING SERVICE™

ඔබේ සේවාව සවිබල ගැන්වීම සඳහා
ප්‍රගතිමත් අරමුදල් රැස් කිරීමේ ව්‍යාපාරය



Lions Clubs International
FOUNDATION

Lions Clubs International Foundation
300 W. 22nd St. | Oak Brook, IL 60523-8842 USA
+1.630.571.5466 | lcif.org/BE100 #BE100

ප්‍රචාරක සභාපතිගේ පනිවිඩය



සහෝඳර සිංහසිනි,

මෙම පළමු වසර 50 තුළ සිංහ සමාජ ජාත්‍යන්තර පදනම විසින් ලොවපුරා සිංහ සේවාව සවිබල ගැන්වූයේ එක්සත් ජනපද ඩොලර් බිලියනශත ප්‍රදානයකින් ඔවුන්ගේ ප්‍රදාන සඳහා බොදෙමිනි. ආකර්ෂණීය, නමුත් මෙය ආරම්භය පමණයි. අපගේ පදනම ඔබට සහ අනෙකුත් සිංහයන්ට ලබාදී ඇති ජීවිත වෙනස්කිරීමේ උත්සාහයන් දෙස ආපසු හැරී බලන විට, ඉදිරි වසර සියය දෙසද අපි බලා සිටිය යුතුය.

එබැවින් සෞඛ්‍යය සම්පන්න අනාගතයක් සඳහා අපි ආඩම්බරයෙන් 100 වන ව්‍යාපාරය හඳුන්වා දුන්නෙමු: අපගේ 2018 ජාත්‍යන්තර සම්මේලන සිංහ සමාජ ජාත්‍යන්තර පදනම සවිබල ගැන්වීමේ සේවාව හඳුන්වා දෙන ලදී.

එක්සත් ජනපද ඩොලර් මිලියන තුන්සියයක ප්‍රාග්ධන අරමුදල් රැස්කිරීමේ ප්‍රයත්නය සඳහා මම ඔබට ආරාධනා කරමි. මීට අමතරව

- අවශ්‍යතා ඇති ලෝකයක්
- සේවය සඳහා පදනමක්
- අපගේ ප්‍රයත්නය පිළිබඳ විශ්ලේෂණයක් කරමින්
- ආදර්ශ සමාජ වර්ධනය කිරීම මගින් ඉදිරියට යෑම

100 වන ව්‍යාපාරය සඳහා සහභාගි වූ ඔබට ස්තූතියි. අපගේ වැඩකටයුතු සහ අපගේ පුද්ගලික මූලයමය ත්‍යාග ඉදිරි වසර 100 සඳහා දීප්තිමත් අනාගතයක් සහතික කරනු ඇත.

විශ්වාසී

山田 實統

ආචාර්ය ජීවිතියෝ සමඳා
හිටපු ජාත්‍යන්තර සිංහ සභාපති
සභාපති, 100 වන සංවත්සර ව්‍යාපාරය





100 වන ව්‍යාපාරයට සිංහයන් ගෙන් 100%ක්
දායක වූයේ නම් කුමක් කළ හැකිද?

සෑම වසරකම ඔබගේ ඇමරිකානු ඩොලර් 100ක
පරිත්‍යාගය ඔබේ සේවාව සවිබල ගන්නේ කෙසේද?

ඔබේ ඉදිරිකටයුතු සඳහා ආයෝජනය කරන්න


වසර 100ක් තුළ, සේවයට එක්වූ සිංහයන් මිලියන ගණනකගේ ජීවිත පරිවර්තනය කළ බව අපි ඔප්පුකර ඇත්තෙමු. සෑම සමාජයකම සෑම සිංහයෙකුගේම සහාය ඇතිව, අපගේ ගෝලීය අරමුණු පුළුල් කිරීමට සහ 2021 වන විට සෑම වසරකම මිලියන 200 කට අධික ජනතාවට සේවය කිරීමට සිංහ සමාජ ජාත්‍යන්තර පදනම සූදානම්වේ. ඔබේ පුද්ගලික මූල්‍ය සහයෝගය 100 ව්‍යාපාරය: මෙම ඉලක්කය සපුරාගැනීම සඳහා සිංහ සමාජ ජාත්‍යන්තර පදනම සවිබල ගැන්වීම ඉතා වැදගත්වේ.

ලෝකය වඩාත් ගැඹුරින් වෙනස් කිරීමට අදාළ පරිත්‍යාගය කරන්න.

- ඇතුළුවන්න lcif.org/BE100 ආරක්ෂිත එක්වරක් හෝ පුනරාවර්තන දායකත්වයක් ලබාදීමට සහ වෙනත් පරිත්‍යාගය ක්‍රම ගැන ඉගෙන ගැනීමට.
- අතිරේක තොරතුරු සඳහා +1.630.203.3836 අමතන්න හෝ donorassistance@lionsclubs.org වෙත පිවිසෙන්න.

අවශ්‍යතා ඇති ලෝකයක්

245 සෑම දිනකම පුද්ගලයන් 245 දෙනෙකු සරම්ප රෝගයෙන් මියයන අතර, මෙම රෝගය මල අඩු එන්නතක් මගින් පහසුවෙන් වළක්වාගත හැක.



800m සෑම රාත්‍රියකම මිලියන 800ක ජනතාවක් බඩගින්නෙන් නිදයි

15% සෑම වසරකම අපේ පෘථිවිය ස්වභාවික විපත් සියයට 15ක වැඩිවීමක් අත්විඳීමත් අභියසක මිනිසුන්ගේ නිවාස, රැකියා සහ ජීවිත සොරකම් කරයි.




1/20 2025 වන විට ලෝක ජනගහනයෙන් අඩක් ජීවත්වන්නේ ජල පීඩනයෙන් පෙළෙන ප්‍රදේශවලය.

400m මිලියන 400ක ජනතාවක් දියවැඩියාවෙන් පෙළෙති. මෙම සංඛ්‍යාව 2040 වන විට මිලියන 650කට ආසන්න විය හැකිය.



253m පුද්ගලයන් මිලියන 253ක් අන්ධ හෝ දෘශ්‍යබාධිත අයවෙති. ගෝලීය ප්‍රවණතා අනුව 2050 වන විට මෙම සංඛ්‍යාව තුන් ගුණයකින් වැඩි විය හැක.

2min සෑම මිනිත්තු දෙකකට වරක් දුරුවෙකුගේ පිලිකාවක් ඇති බව හඳුනාගනී.

2/3 අපේ දුරුවන්ගෙන් තුනෙන් දෙකක් නිර්හරයට ගොදුරු වූ බව වාර්තාවෙයි





අපේ අභියෝග විශාලයි. නමුත් අවශ්‍යතාවයක් ඇති තැන සිංහයෙක් සිටී. දැන් අපගේ අවුරුදු 100 ඉතිහාසයේ වෙන කවරදාටත් වඩා, සිංහයන් සේවය කිරීමට නැඟීසිටිය යුතුය අපගේ මෙහෙවර පිරිසිදුයි අන් සහ හදවත් සුදානම්. වෙලාව හරි.



**Lions Clubs International
FOUNDATION**

සේවා සඳහා පදනමක්

1917 දී මෙල්වින් ජෝන්ස් නම ප්‍රජාව වැඩි දියුණු කිරීම සඳහා විකාශය ව්‍යාපාරකයින් එක්සත් කළේය. වසර 100කට පසු සිංහයන් මිලියන 1.4කට වඩා ස්වේච්ඡාවෙන් ඉදිරිපත් වීමට අපේ නිර්මාතෘ සිතුවාද? ලෝකයේ විශාලතම සේවා සංවිධානයට යම් දිනක මූලික වශයෙන් අරමුදල් සපයනු ලබන්නේ ඔහුගේ ආදරණීය සංවිධානයේ නම සහිත පදනමක් හරහා බව ඔහු දැන සිටියාද? අපට නිසැකවම දැකගත නොහැක, නමුත් මෙල්වින් ජෝන්ස් පළමු වසර 100 තුළ සිංහයන් ගැන ආඩම්බර වන අතර ඉදිරි කාලය ගැනද බලාපොරොත්තුවෙන් සිටිනු ඇත. එය සිංහ සමාජ ජාත්‍යන්තර පදනම නිසාම ඊටත් වඩා ඵලදායී වනු ඇත.

සිංහ සේවය සවිබල ගන්වමින් වසර 50ක් සමරන අතර ඔබ වැනි සිංහයන්ගෙන් සහ අපගේ මිතුරන්ගෙන් සහ හවුල්කරුවන්ගේ ආධාර මගින් සම්පූර්ණයෙන්ම ආරම්භ කරන ලදී. සිංහ සමාජ ජාත්‍යන්තර පදනම විසින් එක්සත් ජනපද ඩොලර් බිලියන එකකට අධික මුදලක් ප්‍රදානය කර ඇත්තේ මූලික කරුණු හතරක් කෙරෙහි අවධානය යොමු කරමිනි.

පෙනීම - ඇසේ සුදු ඉවත් කිරීමේ සැත්කම් මිලියන 9කට අධික ප්‍රමාණයක්ද, අන්ධතාවය වළක්වාගැනීම සඳහා වැඩසටහන්ද, මිලියන 270කට අධික රෝබල්ස් රෝගීන්ගේ ප්‍රතිකාර සඳහාද, මිලියන 3කට අධික සෞඛ්‍ය සේවකයින් පුහුණුකිරීමට ආධාර සපයා ඇත.

තරුණයන් - ලොවපුරා තරුණ තරුණියන් මිලියන 16කට ප්‍රතිලාභ සැලසෙන සිංහ ගවේෂණ වැඩසටහන හරහා විශේෂ පුහුණුවලත් උගතුන් විසින් ලබාදෙන සමාජ හා චින්තනවේගීය ඉගෙනුම් වැඩසටහන් නිර්මාණය කිරීම.



ආදර්ශ සමාජ තනතුරු	සාමාජික සාමාන්‍යකට (PMA) ඇමරිකානු ඩොලර් වලින්	පිළිගැනීම
ප්‍රීමියර් ආදර්ශ සමාජය	\$5,000+	පුළුල් ලිඛිත හා මහජන පිළිගැනීම සහ සියලු ප්‍රතිලාභ පහතින්
600% ආදර්ශ සමාජය	\$4,500	බැනර් ටොපර් හා සියලු ප්‍රතිලාභ පහතින්
500% ආදර්ශ සමාජය	\$3,750	
400% ආදර්ශ සමාජය	\$3,000	
300% ආදර්ශ සමාජය	\$2,250	ලිඛිත සහ මහජන පිළිගැනීම, සහතිකය, බැනර්පැව්
200% ආදර්ශ සමාජය	\$1,500	
විශතර් ආදර්ශ සමාජය	\$750	
ආදර්ශ සමාජය	\$500	

සටහන: ලිඛිත පිළිගැනීම සඳහා පුවත් පත්‍රිකාව, වෙබ් අඩවිය සහ වෙනත් අවස්ථාවන් තිබේ. මහජන පිළිගැනීමට සමුළුවේදී අනුවලනතිර, ප්‍රාදේශීය සමුළු යනාදිය ඇතුළත්වේ.

පිළිගැනීම: ආදර්ශ සමාජ විසින් මගපෙන්වනු ලැබේ

2021 ජුනි 30 වන විට එක්සත් ජනපද ඩොලර් 300 ක් ප්‍රාග්ධන ඉලක්කය කරා ළඟාවීමට ලොවපුරා සියලුම සිංහයන්ගේ සහභාගි වීම අවශ්‍යයවේ. ඇමතුමට අවනත වූවන්ටත් ත්‍යාග පිරිනැමීම සඳහා ආකර්ෂණීය පුද්ගල සහ සමාජීය පිළිගැනීමේ වැඩසටහන් ක්‍රියාත්මකවේ. ආදර්ශ සමාජ විසින් මගපෙන්වනු ඇත:

- උපාය මාර්ග හරහා අරමුදල් රැස්කිරීම
 - තනි පොරොන්දුවක් දෙන ලෙස තනි සාමාජිකයන්ගෙන් ඉල්ලා සිටීම
 - 100 වන ව්‍යාපාරය සඳහා අරමුදල් රැස්කිරීමේ උත්සවයක් සංවිධානය කිරීම
 - සිංහ සමාජ භාණ්ඩාගාරයෙන් ජාත්‍යන්තර පදනමට මුදලක් ලබාදීම.
 - ආධාර දෙන ලෙස ප්‍රජාවේ සාමාජිකයින්ගෙන් ඉල්ලා සිටීම
- 100 වන ව්‍යාපාරය සඳහා සාමාජිකයෙකුගෙන් සාමාන්‍යයෙන් අවම වශයෙන් **එක් සමාජිකයෙකුගෙන් ඇමරිකානු ඩොලර් 750ක් වත්** එකතුකර ගැනීමට උත්සාහ ගැනීම. සෑම සිංහයෙකුගේම මූල්‍යමය හැකියාවට සරිලන පරිදි දීමනා දීම, දීමනාවේ ප්‍රමාණය පදනම් කරගෙන වසර තුනක් හෝ පහක් තුළ පොරොන්දු ඉටුකළ හැකිය.
 - 100 වන ව්‍යාපාරය ප්‍රවර්ධනය සහ ප්‍රචාරය කිරීම
 - ආදර්ශ සමාජ බවට පත්වීමට වෙනත් සමාජයන් පොළඹවීම

ඔබේ සමාජය ආදර්ශ සමාජයක් බවට පත්වීමට සහ අපගේ පදනමට අපගේ ගෝලීය හේතූන් පුළුල් කිරීමට සහ ඊටත් වඩා මිනිසුන්ට සේවය කිරීමට සූදානම්ද? ආදර්ශ සමාජ තත්වය ළඟාකර ගැනීමෙන් ලැබෙන බොහෝ වාසි ගැන වැඩිදුර දැන ගැනීමට lCIF.org/BE100, වෙත පිවිසෙන්න. ඔබේ සමාජ සම්බන්ධීකාරක හෝ දිස්ත්‍රික් සම්බන්ධීකාරක හෝ විද්‍යුත් තැපෑල වෙත පිවිසෙන්න. Campaign100@lionsclubs.org

ආදර්ශ සමාජ පිළිගැනීම

ආදර්ශ සමාජ ගොඩනැගීම 100 වන ව්‍යාපාරය සඳහා ඉතා වැදගත්වන අතර එසේ කිරීම සඳහා ප්‍රතිලාභද ලැබේ. ආදර්ශ සමාජයක් වීමට කැපවී 100 වන ව්‍යාපාරය තුන් අවුරුදු කාලසීමාව තුළ **අවම වශයෙන් එක්සත් ජනපද ඩොලර් 750 ක PMA ඉලක්කය සපුරා ගැනීමට කැපවන්න.** මෙම සන්ධිස්ථාන තුන ලබාගැනීමෙන් ඔබේ සමාජයට විශේෂ පිළිගැනීමක් ලැබෙනු ඇත.

- ආදර්ශ සමාජ කැපවීමේ පෝරමය ඉදිරිපත් කිරීම
- සිංහ සමාජ ජාත්‍යන්තර පදනමට ඉදිරිපත් කරන ලද මුදල් පරිත්‍යාගය සහ / ලේඛනගත පොරොන්දු මගින් අවලංගු කරන ලද PMA ඉලක්කය සාක්ෂාත් කරගැනීම
- බැඳීම් ඉටුකිරීම



LCIF මෙහෙයුම

දේශීය හා ගෝලීය වශයෙන් ප්‍රජාවට සේවය කිරීම සඳහා සිංහ සමාජ සහ හවුල්කරුවන්ගේ ආධාර ලබාගනිමින් ජන පීච්ච වල පිබිදීමක් ඇතිකළ හැකි මානුෂීය සේවා ව්‍යාපෘති සහ ප්‍රදාන ලබාදීම.

ආපදා සහන් - ස්වාභාවික ආපදාවන්ට ලක් වූ ප්‍රජාවන්ගේ ක්ෂණික හා දිගුකාලීන අවශ්‍යතා සඳහා මේ දක්වා එක්සත් ජනපද ඩොලර් මිලියන 118ක් ලබා දී ඇත.

මානුෂීය වැඩසටහන් - මිලියන සංඛ්‍යාත ප්‍රමාණයකට අධ්‍යාපනය, තාක්ෂණය, සෞඛ්‍යසේවා, ආරක්ෂිත ක්‍රීඩා ස්ථාන සහ පීච්ච වෙහස් කරන වැඩසටහන් වලට උදව් කිරීම.

සිංහයන් අපගේ මූලික සේවා ක්ෂේත්‍රයන්හි බලපෑම වැඩි කිරීමට සහ **දියවැඩියාව, සාහිත්‍ය, ළමා පිලිකා** සහ **පරිසරය** සඳහා අපගේ ගෝලීය හේතු පුළුල් කිරීමට උත්සාහ කරන බැවින් ඔවුන්ගේ සේවය සවිබල ගැන්වීම සඳහා සිංහ සමාජ අන්තර්ජාතික පදනම උදව් කරනු ලබයි.

සිංහ සමාජ අන්තර්ජාතික පදනම: ප්‍රදාන සැපයීම, සේවා සවිබල ගැන්වීම

සිංහ සමාජ අන්තර්ජාතික පදනම සිංහයන්ට අවශ්‍ය සේවය කිරීමට හැකිවන පරිදි ප්‍රදාන සහ අරමුදල් සැපයීම සිදුකරයි.

- අපගේ බිම්මටමේ ප්‍රවේශය ගෝලීය බලපෑමක් ඇති කරන අතරම සිංහයන්ට දේශීයව ක්‍රියා කිරීමට ඉඩ ලබාදෙයි.
- කැපවූ ස්වේච්ඡා භායකයින්, උපදේශකයින් සහ කාර්ය මණ්ඩල ප්‍රධාන අධීක්ෂණය සපයයි. අඛණ්ඩව සිවු වැනි තරු හතරේ පුණ්‍යායතන ශ්‍රේණිගත කිරීම් මගින් සිංහ සමාජ ජාත්‍යන්තර පදනමේ කාර්යක්ෂමතාව, පාරදෘෂ්‍යභාවය සහ වගවීම පෙන්වුම් කරයි.
- ලොව පුරා ප්‍රමුඛ සංවිධාන සමග සහයෝගී හවුල්කාරීත්වය සිංහයන්ගේ සේවා ප්‍රවේශය පුළුල් කරයි.



ගෝලීය පදනම,
දේශීය බලපෑම



සිංහ සමාජ ජාත්‍යන්තර පදනම: සේවා සවිබල ගැන්වීම

අපේ ලෝකය මුහුණ දෙන අභියෝග පුළුල් වනවා සේම ඒවාට එරෙහිව සටන් කිරීමේ හැකියාවද තිබිය යුතුය. අනාගතයේදී වඩාත් විශාල සේවා බලපෑමක් ඇති කිරීම සඳහා සිංහ සමාජ ජාත්‍යන්තර පදනම 100 වන ව්‍යාපාරය: සවිබල ගැන්වීමේ සේවාව ආධිමිඛරයෙන් හඳුන්වාදෙයි.

සිංහ සමාජ ජාත්‍යන්තර පදනම ඉතිහාසයේ වඩාත් අභිලාෂකාරී අරමුදල් රැස්කිරීමේ උත්සාහය වන 100 වන ව්‍යාපාරය වසර තුනක් පුරා දිවෙන අතර ඇමෙරිකානු ඩොලර් මිලියන 300ක් රැස් කිරීමට උත්සාහ කරයි. 2021 ජූනි 30 වන විට, 100 වන ව්‍යාපාරය මගින් සෑම වසරකම මිලියන 200ක ජනතාවට සේවය කිරීමට සිංහයන් සවිබල ගැන්වෙනු ඇත.



සේවා බලපෑම වැඩි කිරීම

සිංහ සමාජ ජාත්‍යන්තර පදනම අපගේ ප්‍රජාවන් කෙරෙහි සිංහයන්ගේ කැපවීම පුළුල් කරනු ඇත:

පෙනීම - බෝවන රෝග, අන්ධභාවය තුරන් කිරීම, වළක්වාගත හැකි අන්ධභාවය අඩුකිරීම සහ අන්ධ හෝ දෘශ්‍යබාධිත අයගේ ජීවන තත්ත්වය වැඩි දියුණු කිරීම සඳහා අපි නායකත්වය දෙන්නෙමු.

තරුණයන් - ගුණාත්මක අධ්‍යාපනය, අතනාවශ්‍යය සෞඛ්‍ය සේවා, ඇතුළත් සමාජ හා විනෝදාත්මක අවස්ථාවන් සහ ධනාත්මක තරුණ සංවර්ධනය සඳහා අපි තරුණ තරුණියන්ට සේවය කරන්නෙමු.

ආපදා සහන - අපදා සහන කටයුතු වලදී සහ ස්වභාවික විපත් සිදුවන සෑම අවස්ථාවකදීම ඒවාට ප්‍රතිචාර දැක්වීමට අපි ගැඹුරින් සම්බන්ධ වෙමු.

මානුෂීය වැඩසටහන් - වැඩිහිටියන්, අබාධිතයන්, කාන්තාවන්, අනාථ දරුවන් සහ සමාජීය හා ආර්ථික සාධක මගින් අසමාන ලෙස බලපෑමට ලක්වූ වෙනත් අවදානම් සහ අවදානමට ලක්විය හැකි ජනගහනයේ සුවිශේෂී අවශ්‍යතා සපුරාලන වැඩසටහන් සඳහා අපි අනුග්‍රහය දක්වමු.

දියවැඩියාවට එරෙහිව සටන් කරන්න

සිංහ සමාජ ජාත්‍යන්තර පදනම විසින් දියවැඩියාව විශාලතම ප්‍රශ්නයක් ලෙස හඳුනාගනු ඇත. විශේෂ දැනුම වර්ධනය කිරීම සඳහා නියමු ව්‍යාපෘති පැවැත්වීම සහ ඊට අදාළ තිරසාර දිගුකාලීන වැඩසටහන් මෙහෙයවීම.



අපගේ ගෝලීය හේතූන් පුළුල් කිරීම

සිංහ සමාජ ජාත්‍යන්තර පදනම විසින් විශේෂ දැනුම වර්ධනය කිරීම හා ඒවා සම්බන්ධ තිරසාර දිගුකාලීන වැඩසටහන් ගොඩනැගීම සඳහා නියමු ව්‍යාපෘති පැවැත්වීම සඳහා විශාලතම අවශ්‍යතා සහ අවස්ථාවන් හඳුනාගත හැකිය.

කුසගින්න - ලොවපුරා අහාර හිඟය පියවීම සඳහා අවශ්‍ය සම්පත් හා යටිතල පහසුකම් පුළුල් කරමින් කිසිවෙකු කුසගින්නෙන් නොපෙළෙන ලෝකයක් සඳහා අපි කටයුතු කරන්නෙමු.

ප්‍රමාදිලිකා - අපි වෛද්‍ය සහ සමාජ සේවා ශක්තිමත් කරන්නෙමු, පිලිකා රෝගයෙන් පෙළෙන දරුවන්ගේ ආයු අපේක්ෂාව වැඩි කරන්න, සහ ඔවුන් සහ ඔවුන්ගේ පවුල් වල ජීවන තත්ත්වය ඉහළ නංවන්නෙමු.

පරිසරය - දිගුකාලීන, ධනාත්මක පාරිසරික බලපෑමක් ජනනය කරමින් අපගේ ගෝලීය ප්‍රජාවන්ගේ පාරිසරික සෞඛ්‍යය අපි ආරක්ෂා කරන්නෙමු.



100 වන ව්‍යාපාරයට පරිත්‍යාග කරන්න

1968 සිට, සිංහ සමාජ ජාත්‍යන්තර පදනම ඔබ වැනි සිංහයන්ගේ පුද්ගලික මූල්‍යාග මගින් සේවා කටයුතු ආරම්භ කර ඇත. **අදම පරිත්‍යාග කරන්න** ඔබේ දායකත්වයෙන් 100% ක් ඔබට වඩාත්ම වැදගත් වන 100 අරමුදල් ව්‍යාපාරයට සහායවේ:

- සේවා අරමුදල සවිබල ගැන්වීම, සිංහ සමාජ ජාත්‍යන්තර පදනමේ අරමුණු සඳහා සහායවීම.
- ආපදා සහන අරමුදල, ආපදා සහන සඳහා වෙන්කර ඇත.

Visit: lCIF.org/BE100 ඉදිරිවසර 100 සහ ඉන් ඔබ්බට සිංහ සේවය සවිබල ගන්වන්න.